

राज्यपाल कल वाराणसी में गीत रामायण कार्यक्रम का उद्घाटन करेंगे
मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ एवं महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस भी करेंगे सहभाग

लखनऊ: 9 जनवरी, 2019

उत्तर प्रदेश के राज्यपाल श्री राम नाईक कल वाराणसी में आयोजित मराठी 'गीत रामायण' कार्यक्रम का मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ एवं महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री श्री देवेन्द्र फडणवीस की उपस्थिति में उद्घाटन करेंगे। उल्लेखनीय है कि कार्यक्रम का आयोजन उत्तर प्रदेश और महाराष्ट्र सरकार के बीच हुये सांस्कृतिक आदान-प्रदान के अनुबंध के अंतर्गत किया जा रहा है। इस वर्ष महाराष्ट्र के प्रसिद्ध साहित्यकार स्वर्गीय जी०डी० माडगुलकर एवं गायक स्वर्गीय सुधीर फडके, जो 'गीत रामायण' के रचियता हैं का जन्म शताब्दी वर्ष है। श्रद्धांजलि स्वरूप 10 एवं 11 जनवरी को वाराणसी में सरोजा पैलेस, संत कबीर मार्ग में आयोजित कार्यक्रम में स्वर्गीय जी०डी० माडगुलकर के पुत्र श्री आनन्द माडगुलकर तथा स्वर्गीय सुधीर फडके के पुत्र श्री श्रीधर फडके अपनी भावपूर्ण प्रस्तुति देंगे।

उत्तर प्रदेश और महाराष्ट्र सरकार के बीच हुये सांस्कृतिक आदान-प्रदान के अनुबंध के अंतर्गत मराठी 'गीत रामायण' का कार्यक्रम 13-14 जनवरी 2019 को जे०पी० सभागृह, खंदारी कैम्पस, डॉ० भीमराव आंबेडकर विश्वविद्यालय, आगरा में आयोजित होगा जिसका 13 जनवरी, 2018 को राज्यपाल श्री राम नाईक उद्घाटन करेंगे तथा उप मुख्यमंत्री डॉ० दिनेश शर्मा एवं महाराष्ट्र के संस्कृति मंत्री श्री विनोद तावडे कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में सहभाग करेंगे।

मराठी 'गीत रामायण' कार्यक्रम का आयोजन 16-17 जनवरी 2019 को चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय, मेरठ के नेताजी सुभाष चन्द्र बोस हाल में होगा, जिसमें राज्यपाल श्री राम नाईक सहित प्रदेश सरकार के मंत्री डॉ० सिद्धार्थ नाथ सिंह तथा महाराष्ट्र सरकार के मंत्री श्री गिरीश बापट प्रमुख अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगे।

इसी क्रम में 19 जनवरी, 2019 को राजभवन के गांधी सभागार में एक दिवसीय हिन्दी 'गीत रामायण' कार्यक्रम का आयोजन किया गया है जिसमें राज्यपाल श्री राम नाईक सहित मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ भी उपस्थित रहेंगे। राजभवन में आयोजित कार्यक्रम में श्री आनन्द माडगुलकर अपनी प्रस्तुति देंगे।

'गीत रामायण' के कार्यक्रमों का आयोजन उत्तर प्रदेश सरकार, महाराष्ट्र सरकार सहित जनपद वाराणसी में सम्पूर्णानन्द संस्कृत विश्वविद्यालय एवं मराठा समाज वाराणसी, जनपद आगरा में डॉ० भीमराव आंबेडकर विश्वविद्यालय एवं महाराष्ट्र समाज आगरा, जनपद मेरठ में चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय एवं मराठा समाज मेरठ तथा जनपद लखनऊ में भातखण्डे संगीत संस्थान अभिमत विश्वविद्यालय लखनऊ एवं उत्तर प्रदेश मराठी समाज के सहयोग से किया जा रहा है।